
                                                         Δρ. ΚΑΤΕΡΙΝΑ  ΚΑΤΣΑΜΠΕ 

                                                      ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

                ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

Απόφοιτος της Ιατρικής Σχολής και κάτοχος διδακτορικού τίτλου από το Πανεπιστήμιο Αθηνών, η 
Κατερίνα Κατσαμπέ έχει υπηρετήσει την ιατρική τόσο ως επαγγελματίας κυταρρολόγος όσο και στο 
διοικητικό επίπεδο, έχοντας διατελέσει μέλος στα ΔΣ νοσοκομείων όπως το Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών 
«Γ. Γεννηματάς» και το Νοσοκομείο «Αλεξάνδρα». 

Τα τελευταία δυο χρόνια είναι Πρόεδρος του Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου «Η Ελπίς».  

Δημοτική σύμβουλος Αθηνών από το 1998 και Αντιδήμαρχος είχε την ευθύνη και εποπτεία πολλών και 
σημαντικών δημοτικών υπηρεσιών και φορέων υγείας και πρόνοιας (Πρόεδρος Κέντρου Πρόληψης της 
Εξάρτησης και Αγωγής Υγείας «ΑΘΗΝΑ-ΥΓΕΙΑ», Γραφείο Αστέγων, Διεύθυνση Παιδικών Εξοχών, Τμήμα 
Προληπτικής Ιατρικής), πολιτισμού και αθλητισμού (Πρόεδρος του Οργανισμού «Δήμος Αθηναίων-
Μουσικά Σύνολα», Αντιπρόεδρος Πολιτισμικού Οργανισμού Δήμου Αθηναίων, Αντιπρόεδρος ΔΣ 
Οργανισμού Νεολαίας και Άθλησης). 

Τον Ιανουάριο του 2009, ανέλαβε Πρόεδρος της Εταιρείας Τουριστικής και Οικονομικής Ανάπτυξης  
του Δήμου Αθηναίων ( Ε.Τ.Ο.Α.Α). Σκοπος και αποστολή της ΕΤΟΑΑ είναι να προωθήσει την Αθήνα 
στην παγκόσμια τουριστική αγορά, και να αναδείξει την πόλη της Αθήνας σαν έναν από τους 
καλύτερους προορισμούς παγκοσμίως για  αστικό και επαγγεματικό τουρισμό. Επενδύει σε δράσεις οι 
οποιες ενδυναμώνουν την υπάρχουσα τουριστική υποδομή, μεταφέρωντας την προτώτυπη και 
ανταγωνιστική ταυτότητα της Αθηνας  στο εξωτερικό.Ο σκοπός μας είναι να αναδείξουμε όλα οσα εχει 
η Αθήνα να προσφέρει σε οσο το δυνατόν περισσότερους ανθρώπους. 

Παράλληλα, δραστηριοποιείται και στην κοινωνία των πολιτών. Πέρα από μέλος ιατρικών και 
επιστημονικών εταιρειών, προεδρεύει, από το 2000, του Συλλόγου «Αθήνα 21ος αιώνας» για την 
ανάδειξη της πολιτισμικής κληρονομιάς και, από το 2008, του Ελληνικού Κέντρου για την Ψυχική Υγεία 
και Θεραπεία Παιδιού και Οικογένειας «Το Περιβολάκι».  

Διετέλεσε μέλος στο ΔΣ Ολυμπιακών Αερογραμμών ΑΕ και  είναι Μέλος στην Κεντρική Επιτροπή της 
Νέας Δημοκρατίας. 

Χειρίζεται άπταιστα τα αγγλικά και γερμανικά ενώ διαθέτει και βασική γνώση της γαλλικής γλώσσας 

 


